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دد2فرض مراقبة عــ  
 الريــــــــــاضيات

 

اعدادية ابوالقاسم الشابي-م  
 دوار هيشر

 

.................................القسم...........................................................................الاسم واللقب  

 

)نق4( التمرين الاول  

 اختر الاجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة

-ج                 -ب                  -أيساوي                                                      (1 

-ج                 -ب               -أيساوي                   (2 

متقايستان-ج     متكاملتان    -ب             متتامتان -أ.الزاويتان المتقابلتان بالراس      (3 

 4)  -ج                 -ب               -أزوايا المثلث يساوي    مجموع اقيسة 

)نق5( التمرين الثاني  

اكمل كل فراغ بالعدد المناسب ) 1  

16× 5…..=10…..        /  (54)2 × 53=5…..  /  1000× 108=10……  / (414)….. =4112               

اكتب العبارة في ابسط صورة) 2  

a= (33)4 × (75)2 × 32 × 74=……………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

)نق3( التمرين الثالث  

 احسب

5+ 7× 32=……………………………………………………………………………………………………………. 

134 - 52=………………………………………………………………………………………………………….. 

√16=……………../   √712=………    /  12012=……………..   /  170=……………… 

52+53=………………………………………………………………………………………. 

)نق8(التمرين الرابع  

حيث  لاحظ الرسم التالي  

اذكر زاويتين متتامتين ) 1  

...................................................................... 
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اذكر زاويتين متكاملتين) 2  

 

...................................................................................... 

معللا جوابك احسب بدون استعمال المنقلة) 3  

𝐷𝐴𝐸�=…………………………………………………………………………………… 

علل جوابك.و              ابن نقطة     من الزاوية            وتكون متقايسة البعد عن  ) 4  

...................................................................................................................................  

احسب   (5 

𝑀𝐴𝐵� =……………………………………………………………………………………………………………………………. 
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